

我市排查母婴店大型超市等单位 未发现 倍氨敏 深度水解乳清蛋白(蛋白固体饮料)

记者 胡颖 通讯员 程雯雯

本报讯 日前,湖南省郴州市多名婴幼儿因食用假奶粉,导致大头娃娃重现,引发舆论热议。事发后,市市场监督管理局迅速组织人员,对市场上的涉事商品、类似产品以及类似行为进行了排查。主要检查内容包括婴幼儿食品的进货票据是否齐全、产品标识是否合格、是否存在虚假宣传

行为等。

据悉,此次专项行动共出动检查人员92人次,排查母婴店、大型超市、城乡接合部批发部、医院院内以及周边食品销售店等单位195家,未发现我市辖区内有涉事的倍氨敏深度水解乳清蛋白(蛋白固体饮料)销售,虽有几种其他品牌的固体饮料在售,但未发现以固体饮料冒充奶粉行为。市场监管局工作人员特别提醒,

消费者在选购奶粉时,应注意区分婴幼儿配方乳粉、特殊医学用途配方食品、固体饮料、蛋白饮料,尤其是特殊医学用途配方食品,必须按照医生或临床营养师的指导意见选购,购买时要看清楚产品标签标示内容,如产品名称、注册信息及适宜人群等。同时,消费者可登入特殊食品信息查询平台、食品生产许可获证企业信息查询平台进行相关查询。

优雅城市 大美永康
文明创建进行时

主动亮丑揭短 补齐创建短板

记者 何悦

本报讯 近日,江南街道党工委副书记、办事处主任陈子顺带队赴上水碓股份经济合作社、湖西村等督查创建省示范文明城市和国卫复审工作推进情况,对各村办公楼和村主职干部住所及附近的乱堆乱放整治情况进行了重点检查。随后,检查结果在各微信工作群中公布,意在通过主动亮丑揭短,更直观地发现问题,补齐创建工作短板。

在检查过程中,陈子顺一行发现存在办公室外墙张贴的广告未清除等现象,以及各村主职干部住所及附近存在因对出租户管理不严格导致乱堆放未清理等问题。工作人员将发现的问题进行拍照记录并公布,通过形象直观、辣味十足的亮丑揭短,让相关村干部红脸,认识到工作不足,督促他们勇于直面问题,真正解决问题,做到讲实效、出实招、办实事。目前,各个问题均已整改完毕。

我们将不定时高频次开展突击检查、亮丑曝光行动,从各村班子、党员干部查起,揭短亮丑,直面问题。陈子顺说,街道下一步将组织各村(社)开展交叉检查,互相找茬、督促,在发现问题过程中反思并互相学习。

开展禁种铲毒 清理罂粟千株

记者 应柳依 通讯员 楼锦竹

本报讯 自今年3月开展禁种铲毒工作以来,市禁毒办积极开展宣传活动,营造了良好的宣传氛围,激发了广大干部群众参与禁种铲毒的积极性和自觉性。在宣传同时,相关部门还进一步加大查缉力度,利用无人机、卫星遥测等高科技手段进行勘察。

截至目前,市公安机关已查获清理罂粟1600余株,行政处罚20余人,涉及14个镇街区。市禁毒办提醒广大市民,罂粟一株都不能种,当药用也不行。

提高思想认识 坚守生命红线 严抓疫情防控 市教育局开展校园安全十大行动

记者 李梦楚

本报讯 14日,市教育局召开专题会议,就抓好当前全市校园安全工作作出具体部署,同时启动了2020年全市中小学防溺水专项教育行动。

会议要求,全市各校要把安全稳定作为压倒一切的政治任务,牢固树立红线意识和底线意识,除做好疫情防控防控工作外,还要围绕阳光成长心理健康行动、防溺水专项教育行动、平安校园建设三年行动、交通安全专项治理行动、校园食品安全守护行动、校园周边环境专项治理行动、校园欺凌和暴力事件专项治理行动、消防与

危化品双整治行动、校园反恐袭击提升行动、等级平安校园建设行动等十大行动,筑牢安全防线。

疫情防控依然是当前校园安全管理工作的重中之重。全市各校依然严格执行健康码+测温+实名登记的入校制度,对来自湖北省和四省七市等重点地区的师生做到应检尽检,一旦发现发烧咳嗽者一律送到医院进行核酸检测及医学观察,另外校外无关人员一律不准进入校园。

即日起,市教育局还将鼓励各学校实行校长驻校制。各学校校长全面落实一把手责任,如住宿类学校校长每周2个、3个晚上住校,非住

宿类学校校长则与学生同步上下学。各校管理层、班主任、任课老师、保安、学生干部志愿者明确职责,形成市逐校排查、校逐班排查、班逐人排查的三级排查整治模式,确保安全隐患排查整改和矛盾纠纷化解无漏洞、无盲点、无死角。

此外,全市各校还要进一步加大对师生安全宣传教育和心理健康教育力度,确保及时掌握学生的思想和心理动态,全程关注学业困难、受疫情影响较大的重点学生,密切家校联系,做好心理辅导,坚决防范和遏制各类校园安全事故发生,确保全市校园安全和谐稳定。



早桃上市

近日,象珠镇黄岗村附近桃林里,桃香扑鼻,一个个早桃挂满枝头,采摘客纷至沓来。

据悉,这是市玲妙珍禽养殖场引进的300株春冠早桃,成熟期比普通桃子提前了10多天。 记者 秦艳华 摄

我市召开VOCs污染控制推进会

记者 王靖宁

本报讯 14日,我市召开VOCs污染控制推进会,真正打响了细颗粒物和臭氧双控双减阻击战。

据悉,会议对VOCs污染控制各项工作任务进行了全面部署,对

《永康市2020年细颗粒物和臭氧双控双减实施方案(征求意见稿)》进行了详细解读,对下一步五金涂装行业深化整治工作进行了部署。

会议强调,遏制O3季节性污染,实施VOCs强化减排不可以搞一刀

切,相关部门要紧盯重点行业 and 重点时段,综合考虑气象条件、企业涉VOCs工艺特点实施分类强化减排措施,提倡企业进行调序生产,将涉VOCs生产工序的生产时间避开O3污染易发时段,持续推进我市生态环境向好发展。

部门牵线助力种粮大户增产增收

深化 三服务 打赢 两场战

记者 秦艳华

本报讯 12日,在芝英镇郭山村江西籍种粮大户张殿忠的麦田里,一批来自温州的客人正实地查看小麦品质,期待合作共赢。

张殿忠种粮已有10多年。今年小麦喜获丰收,每亩产量在500斤以上。张殿忠说,再过两天小麦就收割完成了,有望实现增产。

为做好增产保供工作,前期,市农业农村局、市商务局等部门积极开

展三服务,与外地粮食加工企业联系,主动牵线搭桥,做好产销对接服务,助农户实现增产又增收。

当天,在市农技专家童志静等人陪同下,温州市复新面粉厂负责人黄崇策一行专程来到我市踩点,为企业大批量加工面粉采购优质原材料。从现场情况看,小麦品质不错,但还要看烘干后的成品,再明确收购价。站在麦田里,黄崇策边搓着麦穗边说。

温州市复新面粉厂系该市龙头骨干企业,主要以收储小麦为主,加

工转化成面粉,由面粉再加工转化成淀粉、谷朊粉,产品销往全国各地,年产值达上亿元。现在公司每天需要300吨的小麦加工成面粉。黄崇策说,今年首次来永考察,希望能达成合作,生产出更多优质面粉,实现共赢。

黄崇策一行还前往芝英镇桥里村、象珠镇官川村与种粮大户开展对接。去年我们的小麦卖到了东阳、绍兴等地,今年若能与大企业合作,可进一步拓宽销售渠道,让麦农多个选择,增加收入。真是太感谢了。张殿忠说,部门的牵线搭桥,为农民种粮增强了信心,今后还要继续扩大小麦种植面积,提高收入。

4月26日,龙山镇桥下工业功能分区珠凤路涂瑞五金工具厂、本顺塑料制品厂、朱拥军白板箱加工厂未报送流动人口信息,各被警方处以100元罚款。

4月26日,经济开发区长城西大道初心私厨未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示,战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

